
Bilance roku 2024: Ohlédnutí za klíčovými
událostmi a výzvami
Rok 2024 přinesl nejen ekonomické a politické turbulence, ale také významné posuny ve znalectví,
které reflektují měnící se potřeby a očekávání společnosti. Zde jsou hlavní oblasti, které stály za
pozornost:

Ekonomika: Stín inflace a naděje na stabilizaci

Rok 2024 byl v ekonomické oblasti rokem plným kontrastů. Po předchozích letech vysoké inflace se
situace začala postupně stabilizovat, přesto však mnoho domácností i podniků stále čelilo dopadům
zvyšujících se nákladů.  Centrální  banky včetně ČNB zůstávaly opatrné při  snižování  úrokových
sazeb, aby zabránily dalším inflačním tlakům. Podnikatelské prostředí bylo ovlivněno nejen domácími
faktory, ale také zpomalující se ekonomikou v klíčových zahraničních trzích, jako je Německo.

Pro  znaleckou  sféru  to  znamenalo  zvýšenou  poptávku  po  odborných  posudcích  v  oblasti
insolvenčních řízení, kde podniky hledaly cesty, jak se vypořádat s finančními problémy. Odborné
analýzy hodnoty majetku, podniků či investic hrály klíčovou roli při strategickém plánování.

 

Politika: Rok legislativních změn

V politické oblasti byl rok 2024 obdobím intenzivních debat o klíčových otázkách, včetně nových
daňových zákonů. Diskuse o zdanění mimořádných příjmů přesahujících 40 milionů korun, které
vstoupí  v  platnost  od  1.  ledna  2025,  polarizovaly  společnost  i  odbornou  veřejnost.  Příprava
metodických pokynů a jasná definice aplikace tohoto zákona ukázala, jak důležitá je spolupráce mezi
zákonodárci a odborníky, včetně znaleckých kanceláří.

Znalecká praxe se také musela přizpůsobit těmto změnám, kdy bylo klíčové poskytnout klientům
nejen technickou expertizu, ale i strategické poradenství při plánování budoucích kroků.

 

Znalecká sféra: Výzvy a příležitosti

Rok 2024 byl pro znalce rokem adaptace i nových příležitostí. Navzdory probíhajícím legislativním
změnám, které se snažily zmírnit přísné podmínky pro výkon znalecké činnosti, zůstávají před znalci
výzvy, jako je snížení počtu aktivních znalců či potřeba modernizace procesů.

Rostoucí  zájem o digitalizaci  a technologická řešení  v  oblasti  znaleckých posudků přinesl  nové
možnosti, jak zefektivnit práci a zlepšit dostupnost odborných služeb. Kanceláře, které investovaly
do technologických inovací, zaznamenaly výrazné zlepšení ve schopnosti reagovat na složité případy
v krátkém čase.

 

Závěr: Hledání stability v nejisté době

Rok 2024 nám ukázal,  jak důležitá  je  flexibilita  a  schopnost  adaptace.  Ekonomické,  politické i



odborné výzvy testovaly odolnost nejen podnikatelů a odborníků, ale i celé společnosti. Znalecká
činnost se i nadále ukazuje jako klíčový pilíř pro řešení komplexních situací – ať už jde o posuzování
hodnoty majetku, podporu při insolvenčních řízeních či odborné zázemí při zavádění legislativních
změn.

S výhledem na rok 2025 je jasné, že klíčovým tématem zůstane hledání rovnováhy mezi stabilitou a
růstem, transparentností a efektivitou. A znalci budou i nadále hrát nezastupitelnou roli v budování
důvěry a jistoty v měnícím se světě.

Naše znalecká kancelář je připravena i nadále poskytovat špičkovou odbornou podporu, ať
už budete čelit jakékoliv výzvě roku 2025.
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